

為著主的恢復和復興 傳佈解明的神聖真理

在已過的十九個世紀，聖經的解釋已經藉著整個基督的身體得以建立起來了。我們承受了已過世紀裏一切的解經，並且站在前面教師們的肩頭上，為此我們必須感謝主。不僅如此，我們也必須感謝，祂在這過去的幾十年給我們看見更多，諸如實行的召會生活，包羅萬有、賜生命、複合的靈，甚至七靈，神的經綸，神的分賜，召會的終極完成，就是新耶路撒冷，也就是經過過程之三一神與變化過之三部分人的調和，為著神永遠的顯出和彰顯。

今天，為著主的恢復和復興，需要傳佈解明的神聖真理。我們可借用羅馬十章十四至十五節，『沒有傳佈的，人怎能聽見？傳佈那解開並解明之神聖真理的人，他們的腳蹤何等佳美！』我們若有負擔去歐洲，我們必須晝夜花時間研讀我們所出版的真理。然後我們就會知道甚麼是主的恢復，也會有真正的負擔去歐洲教導人。主在馬太二十八章十九節吩咐我們要去，使萬民作主的門徒。主這裏的話給我們看見，我們該有負擔前去，教導萬民。

為著主的恢復和復興，需要傳佈繙譯出來、得著解釋並解明的真理。主是藉著說話，行作萬事。若沒有主的說話，就沒有主的工作。若沒有神聖真理的講說，在歐洲就不可能有恢復。在歐洲成千成萬的人對這些神聖的真理毫無認識。

傳佈神聖的真理，會帶進主的復興。按照以賽亞十一章，復興的來臨是因為『對耶和華的認識充滿

遍地，好像水充滿洋海一般』。（9。）我們必須為主說話，好帶進這復興。若沒有人傳佈神聖的真理，人怎能聽見？傳佈那解開並解明之神聖真理的人，他們的腳蹤何等佳美！

我們不是去那裏，按傳統的方式向人傳講，乃是告訴他們一切的神聖真理。藉著我們的講說，有些人會扎實的得救。…願主使我們有負擔學習神聖的真理，並為著主的恢復和復興，將這些真理傳佈到各處。

（世界局勢與主行動的方向，二九至三一頁。）



主在歐美校園得著尋求祂的青年人

北美華語學者福音工作

自一九八〇年以來，隨著中國大陸對外開放，前往北美留學、進修、訪問的人數逐年增加。據報導，到目前為止已有近八十萬的大陸學人學者在北美求學過，其中有近五十萬仍留在美國，約有十萬的在校學生，其餘則在各階層工作。如果將他們移民的親人包括在內，這是一個非常可觀的數字。這些人在北美的高級知識份子中間佔據非常重要的地位，返國後也必會成為影響中國社會的重要力量。

一九八二年，李弟兄在北美開始華語的工作，主要的負擔就是要得著華人中間的學人學者。然而，在八〇年代來自大陸的學人學者對福音並不敞開。到了九〇年初，因著一些環境特殊的轉變，許多學人學者重新思考人生的意義，開始向福音敞開。此後，在中國留學生中出現一股信仰基督教的熱潮。

美地季報

第二期

二〇〇六年十月

發行：財團法人臺北市教會聚會所

地址：臺北市信義區信義路四段 460 號五樓之一

本刊專線：(02)2757-5732

傳真：(02)2757-5750

網址：www.recovery.org.tw

電郵：tpweek@msl.recovery.org.tw

海外開展

2

聖徒看見聖靈在中國學者中間的工作，就開始拿去負擔，在校園中向中國留學生傳福音；同時，為了配合華語學者福音的開展，幫助得救的新人進入職事的豐富裏，水流職事站在新澤西州設立『簡體文字中心』，將主恢復的真理以簡體字出版，這大大促進中國學者對主的恢復及其真理的認同和進入。

二〇〇三年，因著得救的人數越來越多，弟兄們覺得需要對新得救的學人學者有成全訓練，在真理、生命、和異象上幫助他們，並帶領他們起來跟從主，走主恢復的道路。於是在同年八月，於新澤西富蘭克林有為期一週的成全訓練，其中有一百二十位中國大陸的學人學者參加。訓練主題是：『來，跟從主。』會中聖靈厲害的澆灌、運行，弟兄姊妹個個受感流淚，帶進聖徒具體、厲害的奉獻。

二〇〇四年，第二次學人學者成全訓練的主題是『榮耀的異象與十字架的道路』。這次參加的學人學者是二〇〇三年的三倍，共有三百多人參加，與會總人數超過六百人。聖靈的工作更加強烈，不但聖徒個別的奉獻自己，更有許多聖徒一家一家的奉獻，『至於我和我家，我們必定事奉耶和華』的宣告不絕於耳，許多聖徒甚至奉獻自己一生服事主。

二〇〇五年的訓練，加上許多英語同工配搭信息和見證，激勵更多的聖徒奉獻為著主的再來，作得勝者一不是被提，就是殉道！從二〇〇五年之後，弟兄們更是跟隨聖靈的帶領，在身體的交通裏，將負擔帶到歐洲各地。於是，歐洲的學人學者工作也如火如荼的展開。

目前，北美的學者工作，在福音方面，藉著舉辦『真理福音座談會』和一系列『福音真理講座』，在校園和高科技的社區得著有知識、有思想的學人學者。除此之外，對於各地新得救的聖徒，則帶領他們進入各樣成全訓練，以幫助初信者在真理和生命上打下根基，並鼓勵他們進入真理的追求。例如：健康話語的規範九十六課、Bible 365、Life-study 1984、以及生活和牧養的操練。

在北美學人學者工作的目標，就是盼望在十年之內得著一萬個常存的果子，並從其中產生出一百位全時間服事者。盼望主得著更多有時代價值的器皿，興起更多有心願全時間服事的聖徒，以配合神當前的行動，福音化中國，福音化全地，建造基督的身體，豫備主的回來。（白信來）

北美華語學者福音工作
歐洲華語學者工作近況
赴歐留學—有分神今日的行動

北美



在新澤西富蘭克林的成全訓練

歐洲華語學者工作近況

工作緣起

對歐洲華語學人學者的專特負擔，始於二〇〇五年莫斯科國際長老及負責弟兄訓練，負責歐洲開展的弟兄交通到，近年來有大批中國大陸的留學生湧入歐洲各國，僅英國就超過十五萬之眾，愛爾蘭亦有九萬多，法國可能超過三十萬。凡此皆說明有必要差派全時間者，並華語家庭移民歐洲，以顧到此需要。

華語聖徒現況

歐洲大致分為東、西、南、北四大部分，不含俄國，共有四十多個國家，人口約五億七千八百萬。主的恢復在歐洲雖處萌芽階段，但已有二十三個國家有主恢復的見證，聖徒人數約二千，華語聖徒主要分佈在西歐。最近我們開始接觸在北歐的瑞典、芬蘭、丹麥、挪威，南歐的義大利、希臘等地的華人學者，發現當地聖徒及華語的福音，向主的恢復完全敞開。

英國倫敦與主恢復在歐洲開展的關係

英國人口約六千萬，是歐洲的主要領導國。主的恢復先到了英國，落腳的地方就在倫敦。倫敦是歐洲的金融貿易中心、交通樞紐，人口約一千萬，有海陸空運，通往歐洲各主要城市，因此吸引了歐、亞、非洲的大量移民。藉由廣播和雷瑪文字免費分送，以及全時間工人受差遣到倫敦，主的恢復便在英國有了扎實的起步。

目前在英國有十一處召會，五百多位聖徒，其中華語聖徒就有一百八十人以上。但在目前，歐洲眾召會僅有一處產業，即在倫敦的 Bower House，現為倫敦全時間訓練中心使用，亦供歐洲眾召會相調特會之用；其餘大多數的召會，均租借學校的教室或社區的活動中心來聚會。

英國華語學人學者工作正在起步

英國對大陸留學生採取寬鬆的留學政策，據統計，來自中國大陸的留學生有十五萬人，而倫敦市區五十幾所大專院校即有四萬九千人之多。所以，得著他們就是為主恢復培養受過高等教育的人才；他們回國後必在各階層擔任要職，也將逐漸影響他們的父母、親友，進而影響整個中國社會的各階層。

英國現有的十一處召會，大部分都有說華語的聖徒，如伯明罕、諾汀漢、牛津、劍橋、曼徹斯特、瑞丁等，華語工作正在起步。然而，除了伯明罕因有五、六個家庭打開家服事校園，一年有一倍的擴增外，其他如牛津大學、諾汀漢等學校，卻沒有家可托住、餽養學生，殊為可惜。若有服事的家庭能移民至大學附近，必是得著學生最有效的方式。

北歐諸國華語學人學者工作充滿潛力

北歐主要為瑞典、挪威、芬蘭、丹麥四國，因學生取得入學許可不難，學術水平亦達國際水準，且大多使用英語授課，以上諸多方便吸引許多中國大陸留學生。今年六月初，我們訪問瑞典和芬蘭，發現學生對主恢復的高峰真理非常敞開，而基督教團體還未在此地生根。盼為此代禱，求主差遣退休夫婦和留學的聖徒移民開展，以得著更多上好材料。

結語與展望

一、在人類政權被砸碎之前，主的恢復必須擴展到歐洲，並生根在那裏。主若不能在歐洲得著一個剛強的見證，祂就不能回來。去歐洲要付代價，但所付的代價是值得的。我們要抓住機會與奮力活動的神是一而一同行動，從主得著清楚的指引，先受訓練，豫備好受苦，憑信心過生活，在歐洲開展神的國度。

二、華語學人學者的工作是為主豫備可用的器

皿，是歐洲行動的一環，需華語聖徒接受負擔前去，在身體中配搭而行動。

三、歐洲宗教敗落，人心不滿。我們在歐洲必須活出團體的神人生活，才能得常存的果子，作主光明的見證。（彭凡凡）

附註：為使弟兄姊妹對歐洲多有瞭解，建議聖徒們可以參加每年在歐洲舉辦的特會，或上網瀏覽：

<http://www.amanatrust.org.uk>

<http://www.mswe1.org>



國家	現有聖徒	華語人數	主要分佈
英 國	542	180	倫敦、伯明罕、諾汀漢、依布希、瑞丁、蓋茲堡、路頓、諾威居、布利斯托、曼徹斯特
愛爾蘭	50	25	都柏林
法 國	97	60	巴黎、波爾多、里昂、土魯斯
德 國	150	20	斯圖嘎、柏林
瑞 士	150	8	伯恩斯、洛桑、日內瓦
西 斯 牙	140	20	馬德里
義 大 利	60	38	羅馬、威尼斯、米蘭、弗羅倫斯
希 臘	20	5	雅典
瑞 典	60	8	斯德哥爾摩
挪 威	31	8	奧斯陸
荷 蘭	150	15	達夫雷頓

歐洲各國華語聖徒分佈概況

開展生活點滴

赴歐留學—有分神今日的行動

我是在一九九八年因著指導教授的邀請，參加福音聚會得救的。當時我正就讀中正大學博士班，然而，我裏面卻盼望能出國唸書。得救後，老師鼓勵我到法國求學，我就簡單的接受身體的交通，在二〇〇〇年底，和弟弟李昌儒弟兄負笈到法國留學。

只要有主的同在，一切都不是問題

初到法國，連住的地方都沒有著落，但我們堅信只要有主的同在，一切都不是問題。就在抵達波爾多當天下午，我們竟順利申請到大學城的學生宿舍，這對我們真是莫大的鼓舞。

然而，在這裏的生活使我們經歷了甚麼叫作倚靠神。因著不懂法文，不僅生活不便，心中更是滿了沮喪；但感謝主，藉著時刻呼求主名，我們蒙拯救脫離己的心思與自憐的光景，讓主加強我們到裏面的人裏。之後，我們雖然只學了三個月的法文，卻都申請到學校。主的確是信實的，祂所作的永遠超過我們所求所想。

你去外面「抓」人，我在家裏作愛筵

隔年五月，雖然只有我和弟弟兩個人，但主的愛實在摸著我們，使我們願意懷著雄心來討主的喜悅一為聖徒與福音朋友打開家。爾後，開始擘餅、小排聚會，主就將得救的人數一直加給我們，從二〇〇一年八月到二〇〇六年四月，共有九十位弟兄姊妹受浸得救。目前在波爾多召會，主日聚會平均人數為二十人，有兩個小排。

我和弟弟是很好的活力伴，感謝主賜給他飯食服事的恩賜，他最常說的一句話就是：『你去外面「抓」人，我在家裏作愛筵！』這使我們不僅外面的人得飽足，裏面的人也藉著享受神的話，得著安慰與舒暢。同時，主也不斷擴大我們服事的度量，甚至每天愛筵人數超過四十人次。弟兄姊妹們調在一起，經歷了何等美善的身體生活。

雖然在餽養小羊的過程中，我們常覺得軟弱，甚至想要放棄，但主告訴我們：『我的孩子們，我為你們再受生產之苦，直等到基督成形在你們裏

面。』（加四 19。）主耶穌，我愛你！為著你的小羊，我也願意受這生產之苦，直到基督成形在他們裏面。

主耶穌阿，我願你來

在法國這幾年的召會生活，有喜樂、豪邁，也有失敗、低谷（最少時只有三個人聚會），更常常為弟兄姊妹的情形暗中流淚。然而，主讓我們看見：祂雖然將羊交託給我們，然而他們或站住或跌倒，自有他們的主人在，而且他們也必要站住，因為主能使他們站住。（羅十四 4。）

感謝主極大的憐憫，今生到我這裏來過。求主得著我們的一生，被祂再來的異象緊緊抓住，裝備我們，使我們豫備好，成為迎接主回來的一班人。

（連李雅慧）



連李雅慧與李昌儒姊弟合照

代禱事項

- 一 為主在北美學人學者的工作，十年內得著一萬個常存的果子，並從其中產生出一百位全時間服事者，使主得著更多有時代價值的器皿，以配合神今日的行動：
- 1 二〇〇六年有多而徹底的禱告，在活力排原則中結一個常存的果子。
- 2 一百所大學福音化，二〇〇六年九百人受浸。
- 3 產生校園工作全時間服事者，二〇〇六年增加九位全時間。
- 二 為華語聖徒個個都成為活力人，有真實的復興禱告。
- 三 為得著歐洲的華僑與華語學人學者，並求主差遣退休夫婦和留學的聖徒移民至歐洲配搭開展。

關於全時間訓練

訓練八方面—真理

訓練蒙恩

專項服事介紹—史料館組

參訓蒙恩見證—全勝的愛，澆灌我心

5

全時間訓練八方面—真理

『對許多走在我們前面的聖經教師，我們非常感激；今天我們是站在他們的肩頭上。我們所出版恢復本聖經裏的註解，可說是對新約聖經正確領會的集大成。…聖經是神所說的聖言，由許多學者所繙譯，又歷經許多世紀，被基督的身體解開了。今天對聖經正確的領會，已經收集在我們的著作中，好讓我們研讀、學習、並傳佈神聖的真理。』（世界局勢與主行動的方向，三五頁。）

『主的恢復從新約所看見並所得著的是非常高超的，就是關於神永遠的經綸，經過過程、終極完成並包羅萬有的神，包羅萬有的基督，賜生命複合的靈，神聖永遠的生命，以及召會作基督的身體。基督這奧祕的身體，終極完成於新耶路撒冷。』（雅各書結晶讀經，六一頁。）

『主的恢復，頭三十年有倪弟兄，後三十年有我，把聖經真理挖得相當透。我不敢說都挖盡了，但舉凡聖經真理的寶庫、礦藏幾乎都被我們開啓了，擺在你們面前；你們要挖還有許多可挖的。…感謝讚美主，倪弟兄和我已經把聖經的豐富，向你們打開，現在就需要你們去深入挖掘，像我們一樣，把自己投身其中，進到深處。』（作主合用的器皿，一三〇頁。）

成為優秀的挖掘者

主的話就是真理。（約十七17。）主的話一解開就發出亮光，而真理就是光的照耀。感謝主，今天藉著這分職事，聖經中豐富的真理已向我們完全開啓，其中匯集了歷代聖徒對主話的領會與亮光。因此，我們所需要的，乃是花工夫、出代價來進入這一切的豐富。為了幫助學員們深入聖經中的真理，訓練中心在真理方面規劃了基礎課程、核心課程、九四至九七年高峰真理研讀與書介撰寫、以及第二年的高峰真理論文製作等，使學員們能在現有的真理基礎上，繼續深入探究，而在真理的認識和應用上不斷往前。

訓練課程—立下扎實的真理根基

訓練中心在真理方面安排的課程，主要先從立根基、架輪廓開始，再深入挖掘，攀上高峰。第一年

的『聖經綱領』，帶學員進入聖經輪廓的認識；第二年『聖經研讀』則讓學員實際操練架構每卷聖經的骨幹。再者，『核心課程』將聖經中與神新約經綸直接相關的真理，包括三一神、神的經綸、基督豐滿的職事、那靈、基督的身體及新耶路撒冷，逐一向學員開啟，使學員對聖經的認識不僅止於一般的事實，而能抓住其核心與中心思想。

歷代以來，對聖經中啓示的認識是逐步往前的。在九四年，主僕李常受弟兄，看見最高的啓示—『神成為人，人成為神』，並在九七年離世之前，不斷釋放關於這個啓示的高峰真理。所以，訓練也加強學員深入研究九四至九七年的信息，以拔高的眼光透視全本聖經。

現今主正藉著一年七次的特會訓練，向祂的兒女供應當前的說話。因此，訓練中心也帶領學員進入主這些即時的說話，投入身體的水流，隨著神經綸的大輪往前；並藉著禱、研、背、講、考，讓這些話構成在學員裏面，學習新時代的新語言。

操練與實行—在根基上建造

訓練中心不只有系列性的真理課程，在每天下午的復習課中，輔訓以禱、研、背、講的方式，陪同一年級的學員深入當日的信息綱目，使學員對這些話，不只是得著一些靈感，更藉著享受、探究而在真理上有扎實的構成。第二年的學員，則操練輪流帶領復習課，學習挖掘真理，進而帶人追求真理。

訓練每天也有安排閱讀的時間。學員們抓住時間閱讀教師所指定的書籍，一有問題，就和身邊的同伴彼此切磋，或者隨時向教師討教解惑，獲益匪淺。

在『高峰真理書介』的撰寫中，學員們學習將所研讀的高峰真理信息，以精鍊的文字，寫成三百字的書報簡介。學員們深入主話中的深意，揣摩前面弟兄所得之亮光，藉著反覆的思想，使這些話漸漸成為裏面的構成。

在第二年的訓練裏，學員們也藉高峰真理論文的製作，探究主恢復中九四到九七年的高峰真理，並深入聖經啓示的結晶、及其內在意義。過程中，學員大量閱讀主恢復中豐富的書報，也因這樣對真理的認識、追求，拔高了生命的經歷，同時也印證李弟兄所言都是可實行的，這些話不只是高的啓示和異象，更是我們可活出的實際。

藉著禱研背講享受高峰真理

從小生長在主的恢復裏，但對於其中豐富的真理卻是一知半解，缺乏渴慕；訓練前常因害怕禱研背講，逃掉不少次錄影訓練，也因著個性多愁善感，常浪費許多時間看著窗外編織人生美夢。上大學後，當我開始對主有心、對人有負擔時，才深感自己在真理上的缺乏，卻不知該如何往前。直到去年參加呼召聚會，主以提後二章十五節激勵我：『作無愧的工人，正直的分解真理的話。』因著渴慕更多被真理構成，我參加了全時間訓練。

藉著進入核心課程的六個項目，使我能進到三一神、神的經綸、基督豐滿的職事、那靈、基督的身體、新耶路撒冷的神聖啓示裏。訓練中不僅有扎實的課程，還有一班一同追求真理的同伴。即使在訓練緊湊的時間表中，因著渴慕，我們每晚仍分別出十五分鐘享受被真理構成絕佳的路，就是禱研背講，使得我對作為乾糧的高峰真理，有了咀嚼力和消化力，擴大了我的胃口，真理也成了我喜樂的秘訣，常使我的靈得飽足，幫助我脫離已往自憐自艾的光景。

有天晚上因著必須服事，心中並不樂意，但與同伴禱研背講後，我享受基督是包羅萬有者，無人無物與祂相匹，祂頂替我的不喜樂，使我歡歡喜喜的服事。我發現解開的真理，使我的服事喜樂且有價值。今天神迫切要建造祂永遠的居所，祂渴慕回來好得著滿足，我們實在需要起來，看見主的需要，出代價進入真理，使我們能豫備新婦，迎接主回來。（邱姍蓉）



被真理構成絕佳的路—禱、研、背、講、考

享受真理而照神牧養

參訓前，我已配搭在青少年的服事中，但因自己對主的話含糊不清，所以覺得講真理著實為難。在餽養人時，我習慣分享生活上的經歷或一首享受的詩歌，最多再帶他們操練用靈禱告，我覺得這樣很實際也很甜美。

直到進入訓練中心，許多真理的課程，有系統的向我啓示出來，拔高我對真理的看見。在『那靈』的課程中說到，那靈就是經過過程之三一神的終極完成；林前十二章十三節：『我們…都得以喝一位靈。』我們不只重生，更得以與眾肢體在一位靈裏成為一個身體。每當我回到靈裏呼求『哦，主耶穌』時，我知道我不只在呼求一個名字，更是喝經過過程的三一神整個人位，同祂一切的豐富！這實在使我經歷了何謂『與真理同歡樂』。

另一面，訓練幫助我們在家聚會中，以生命課程引導人，在主確定的話上，一步步的經歷生命成長的軌跡。我也學習在面對人的種種情形時，放下我的經驗和吉他，先將人簡單帶到主的話前得供應。我可以見證，當人學會用靈碰著主的話，而在其中得到滋養，這才能使人穩固而常存。因為真理不僅安慰人的心，更供應人賴以活命的扎實食物。我很寶貝訓練給我的幫助，把人真正的服事到主的面前，而非到我自己的口袋裏。召會的建造需要有人真實的照著神牧養。為著召會的建造，我們需要接受訓練！（廖士仰）



與真理同歡樂

專項服事介紹

7

史料館組—印證神聖的啓示 見證主在全地的開展

李弟兄曾在一九八一年亞洲眾召會事奉訓練開頭說到：『我們在這裏不是要說往事，也不是要說故事，乃是要說到歷史的事實。我們的負擔是要從歷史，來看啓示的寶貴，來認識我們的啓示；我們也要看歷史如何一步一步用事實，來印證這個啓示。這是極其有價值的。』本於這個以歷史印證啓示的負擔，並為記載主恢復在臺灣各階段的歷史，包括李弟兄來臺灣開工的歷史、五年福音化臺灣的行動、全時間訓練各期的歷史、海外開展的資料、現況報導、家書，以及二〇〇四年以來，每年於九月份所舉辦青職成全訓練的水流等，全時間訓練中心設立此專項服事，以保存主恢復中豐富的歷史資產，盼能從歷史中看見神在全地行動的進展及聖靈工作的軌跡。

史料館自訓練第十二期起陸續搜集文字史料，包括召會的刊物、教會通問、話語職事、福音書房早期出版的書報、以及訓練中心各項行動的文字資料、相簿、海外開展季報等，並將一些書面資料電子化，內容相當包羅萬有。

二〇〇六年更在訓練中心的八樓設立『海外開展展覽館』，三月起開始籌畫，在十位組員殷勤的配搭下，歷時二個月，得以在五月六日的呼召聚會以前完成。展覽館呈現主恢復在海外開展的進展歷程和現況報導；藉著同工們的榜樣，激勵青年人回應主在全地的需要，將自己投身其中。如同主在馬太二十八章十九節所吩咐的：『所以你們要去，使萬民作我的門徒，將他們浸入父、子、聖靈的名裏。』

使徒行傳記載了自主復活升天後，門徒在地上與主配合，為著基督的身體傳揚國度的福音。若沒有行傳的記載，我們實難看見與主同工，擴展祂身體的行動與榜樣。雖然訓練生活緊湊、繁忙，史料館的事務也相當繁瑣，但每當看見各地來鴻，同工們為主在各地得人得地，史料館組的學員們便忘記辛勞，立即將最新資料登上網站，讓聖徒們一同為主的行動禱告。更有學員經過這個服事，心志得著加強，願意在結訓後答應呼召，赴海外開展。

藉史料館的服事，讓神聖啓示得著印證，也為各地開展作見證。這樣的服事，著實有莫大的價值。



海外開展展覽館

感謝主讓我有分於史料館的服事。在整理歷史照片的過程中，我看見主已過的行動，和許多榜樣的忠信見證。我實在覺得，今天我們能得著這時代的職事，是因為前面弟兄姊妹勞苦的結果；我們能有分神今日的行動，是因為他們在神過去的行動中把自己擺上，讓神有路。我看見這一切都是連貫的，沒有一件事是獨立的。神何等需要我們，祂藉著已過的弟兄姊妹們往前，祂也正在藉著我們往前！

（鄒季華）



各地來鴻，激勵我們回應主在全地的需要！

我在史料館的服事主要是負責海外開展中關於在歐美之華人學者福音相關資料的搜集、存檔與彙整。在一次整理二〇〇五年於英、法等國之福音行動報導的手稿時，看見大批華人學者向福音敞開的程度，不得不讚嘆神今日在人裏的行動，實在是普及又快速，並且內心也生發了往歐洲開展的負擔。願主祝福祂在全地的見證，好催促祂的日子來到。（傅振旗）

全勝的愛，澆灌我心

約翰十三章一節說，『祂既愛世間屬自己的人，就愛他們到底。』

大學期間，我的召會生活不是太正常，但因著服事者以及身旁弟兄姊妹們的見證，知道在主的恢復裏，有一個很榮耀的訓練，並且經過這個訓練之後，一切都會很不一樣！

研究所二年級下學期時，參加十六期學員於臺中舉辦的呼召聚會。看見臺上一群弟兄姊妹，洋溢著喜樂，見證他們在訓練中的得著，以及主在他們身上的製作，我深受吸引，經過一番慎重考慮，我上臺宣告要參加第十九期的訓練！

然而，神的意念高過人的意念！人算的會錯，主算的永遠不會錯！如同羅馬九章十六節：『這不在於那定意的，也不在於那奔跑的，只在於那施憐憫的神。』主的呼召勝過了我原先繼續唸博士班的定意，使我參加了第十七期的全時間訓練。

至今回想，真是主奇妙的帶領！二〇〇四年我剛從中興大學生物科技研究所畢業，考上同所博士班，正汲汲營營的為我前面的道路努力，準備一邊唸博士班、一邊豫備考公費留學考試，但在同年九月的青職特會，主來摸我這個人。當時，我在青職特會中定意硬著心，絕不受任何感動，因為害怕自己在聚會中會受感而奉獻。在青職特會第一天，聖靈就帶進了澎湃的奉獻水流，甚至在最末了的一天，已經開訓的第十六期全時間訓練還大開恩典之門；但是，我完全不為所動。是主那不肯放過我的愛，在特會結束後的一次聚會裏，再次向我發出祂的呼召。主使我看見，為著主的再來，完成祂的經綸，祂需要青年人在各面上受成全、得裝備，而最好的路就是參加訓練。於是，我在流淚中向主宣告：『我要參加第十七期全時間訓練。』

宣告後，一連串的考慮與愁煩，接踵而來。我的博士班學業怎麼辦？我如何向老師交代？家中尚未得救的父親怎麼可能答應？詩歌二〇九首說，『耶穌，你的全勝的愛，已經澆灌我心，我心就不再會搖擺，就能生根於神。』常常迴盪耳旁。

之後，我繼續博士班一年級的課業，但我沒有忘記我的奉獻，仍時常向主禱告，求祂記念並為我

開路。我能見證，當我為著主的權益擺上自己時，主就調度萬有，成就祂的信實。原先以為是難處的休學手續辦理以及與家人的溝通，都出奇的平順，我實在經歷『我們只需要負責奉獻，祂就負責成就』。

如果這一年沒有參加訓練，我會得到甚麼？感謝主，把我帶來參加第十七期全時間訓練；不然，我雖有心參訓，也不知要何時才會成就，恐怕進到職場後，一點參訓的心也被世界吞嚥了。經過這一年，我可以見證，這個訓練真是太有價值了！我所得著的遠超過我所求所想的。（曾偉凡）



這個訓練真是太有價值了！

下期預告

印度，近來一反往昔給人的貧窮印象，專家豫言，她將躍升為世界經濟強權的金磚四國之一。在物質世界下，世人正拭目以待這個古老國家的崛起；屬靈的世界中，神福音的烈火更悄悄的在這塊地上焚燒。主恢復在印度的開展，工作中心從南方的清奈遷移到首都新德里，福音的火從南方一路燒到北方，期待燒出一片神金燈臺的顯耀。下期的海外開展報導，將帶您前進印度，探究聖靈今日在印度的軌跡。

想知道訓練中如何幫助我們在生命上長大嗎？想知道在訓練中繙譯組學習語言的異象與經歷嗎？下期美地將為您一一介紹。